

С. МОДЕЛЬ: Слышал, что в Театре имени А. С. Пушкина реставрируется зал, называемый «Пушкинский». Почему он так называется?

ОТВЕТ: Действительно, в Драматическом театре имени А. С. Пушкина имеется зал-фойе, который называется «Пушкинский». Название дал портрет А. С. Пушкина, который долгое время экспонировался в этом помещении. Известно, что часть здания театра, которая выходит на Тверской бульвар, была построена в 1802 г. По предположениям, в этом жилом особняке останавливался А. С. Пушкин. В настоящее время в зале-фойе «Пушкинский» проводятся реставрационные работы — восстанавливаются уникальные украшения потолка. Эту справку нам дали в Драматическом театре имени А. С. Пушкина.



НА СНИМКЕ: фрагмент украшения потолка в зале «Пушкинский».

17 ОКТ 1981

ВЕЧЕРИНА МОСКВА